

枣庄加大养老资金投入力度,今年—— 彩票公益金过半用于养老

本报枣庄8月6日讯(见习记者 杨兵三) 记者从相关部门获悉,“十二五”期间,市、区(市)财政每年安排专项补助资金,用于社会养老服务体系建设的。2013年枣庄财政预算安排用于社会养老服务体系建设的资金1742万元,80岁以上老人高龄补贴及百老

人长寿补贴828万元,城乡居民养老保险补助3371万元,基础养老金由每人每月60元提高到70元。另据记者了解,枣庄市各级政府留成使用的福利彩票公益金用于社会养老服务体系建设的比例不得低于50%。同时,枣庄财政安排专项补

助资金,对符合条件的非营利性养老服务机构,用房自建,达到规定数量床位、符合有关部门规定资质条件的,在省级每张床位一次性建设补助6500元的基础上,按核定床位给予每张床位1000元的一次性建设补助。另外,记者了解到,枣庄市

将养老服务建设项目用地纳入年度建设用地计划。对非营利性老年人社会福利设施,经民政部门审核确认后,按照《划拨用地目录》依法划拨用地。枣庄市国土资源局姓王的主任表示,对于养老、民生类用地,国土局全力配合。工业企业因不适应城市功

能定位退出的土地,在符合城市规划的前提下,优先用于发展养老服务业。城乡规划确定的养老服务设施用地,非经法定程序不得改变用途;养老服务设施因城市建设需要依法拆迁时,要优先安排同等面积的回迁或异地建设用地。



市中区食品药品监督管理局查获的部分涉嫌假冒保健食品。 本报通讯员 邱兆刚 摄

市中区开展“四非”专项行动 40种涉嫌假冒保健食品被查获

本报枣庄8月6日讯(通讯员 邱兆刚 记者 赵艳虹) 为切实加强保健食品监管,整顿和规范保健食品市场秩序,市中区食品药品监督管理局在进行打击保健食品“四非”专项行动中,查获涉嫌假冒保健食品40种,共148盒,取得了阶段性成果。

该局制定下发了《市中区打击保健食品“四非”专项行动工作方案》,明确了打击的重点区域和重点品种,抽调各镇街食品药品监督管理局办公室人员和区局人员组成4个联合执法组,对全区范围内的保健食品经营单位进行拉网式检查,对检查中发现的违法违规行为,严格按

照“四个一律”的要求严肃处理。截至目前,执法人员检查保健食品经营单位104家,立案6起,查处以非药品冒充药品治疗疾病的诊所1家,取缔兜售保健食品、药品摊点1个,查获涉嫌假冒保健食品40种,148盒。

期间,召开保健食品经营单位培训会议,签订《保健食品安全经营承诺书》100余份,要求各单位对保健食品实行专区专柜经营。与工商、公安等部门加强协作配合,强化信息沟通和共享,及时会商解决执法中遇到的问题,杜绝监管盲区,形成打击保健食品违法违规高压态势。

血库告急 28名员工献血八千余毫升

本报枣庄8月6日讯(记者 赵艳虹 通讯员 彭宪玲) 入伏以来,受气温的连日上升、降水增多的共同影响,献血的市民明显减少,血站血库里的O型血库存不足。为缓解用血紧缺的现象,6日上午,采血车驶进了枣庄汽运公司,期间28名员工共献血8400毫升。

6日上午,采血车驶进市区一企业,通过体检后,员工陆续登上了采血车,员工吴师傅介绍,他已经献过十几次血了,如果加上这次献血数总献血量应该是3600毫升。“记得第一次献血是单位组织的,后来单位也组织过多次献血活动,但是由于种种原因错过了不少。我觉得献血为社会做好事,献爱心,毕竟单位组织的次数也少,

有时候周末我也会去街上的采血点献血。”

据枣庄市中心血站黄站长介绍,受天气因素影响,市民们白天外出活动时间减少,加上学生放假,参与流动献血车献血的市民相对较少。然而夏季又是车祸、烧伤等事故多发季节,用量将大幅增长。目前血库用血,主要依靠街头献血,每天需要80人至100人献血,才能保障临床用血需求,而现在在街头献血人数只达到50人至60人次,存在的采供血缺口很大。应对血库血液库存不足的情况,血站通过团体招募的形式补充,主动联系企事业单位,据统计,6日一上午28名员工共献血,共计8400毫升。



员工吴师傅献血。本报记者 赵艳虹 摄

当午收废品 老汉中暑晕倒

本报枣庄8月6日讯(记者 李婷婷) 随着气温逐渐升高,近段时间,中暑的患者也开始增多。6日中午,在市中区雷村附近一名六旬的老人因顶着太阳在外收废品导致中暑晕厥。随后,老人被附近的市民送到该村周围一社区卫生服务所接受治疗,目前该中暑老人已无大碍。

据了解,中暑的老人姓陈,主要靠收废品为生。6日中午,记者赶到卫生所时看到老人躺在病床上,闭着眼睛,右手打着点滴。“当时我就感觉头晕,并且有些胸闷和恶心,身上还不停地流汗。”中暑老人告诉记者,他家住在雷村北面,中暑晕倒之前他刚从田庄收完废品准备回家吃饭,可当骑三轮车回家时就感觉不舒服,接着头一晕眼前一黑就晕倒了。对于自己是如何被送到卫生所的,老人表示不太清楚。记者看到,该中暑老人的车上没有任何遮阳工具。

据卫生所的谢医生介绍,老人属于急性中暑,刚被送来时已经晕厥,体温为37.3℃,由于中暑脱水导致老人体内的血容量不足血压降低晕倒。目前老人身体已无大碍。谢医生表示,如果老人再晚点被送来的话,很有可能引起休克、多器官衰竭死亡,后果不堪设想。

对于近日的高温天气,谢医生表示,持续在外高温作业的人要避免暴晒,多喝清凉饮料,补充体内的水分和盐分,而老人和身体虚弱的老年慢性病患者,应避免高温出行。

台儿庄宣传 打击非法集资

本报枣庄8月6日讯(见习记者于鹏) 近日,台儿庄区在区驻地开展打击防范非法集资集中法制宣传活动,区公安分局、区人民银行、区司法局等11个单位参加了集中宣传活动。开展这次集中宣传活动,主要为了防范和打击非法集资行为,从源头上防止非法集资违法犯罪行为和蔓延,维护全区金融秩序和社会稳定。

据记者了解集中宣传活动共制作宣传展板10个,发放宣传资料1000余份,接受群众咨询59人次。通过这次集中宣传,广大人民群众认识到了非法集资的各种形式和方法以及危害,纷纷表示要远离非法集资,并向身边的亲友宣传防范措施。